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AXKHXH 82

Ye 500 paOnteg Snuotikoy oxoAeiov peAetnOnke 1 oxEon NG vyeiag tov

OTOUATOG TOUG HE TN XAWPIwOoT TOL vepov oTnv meploxn Stapovng tovg. H

KATAVOUT TV 500 uafntov avaioya pHe Tnv vyeld Tou OTOUATOS KAl Tn

YAWPLWoT TOL VepoL N)Tav:

Yyeia otopatog

XAwpiwon vepov Kaxr) Meétpua Kairn
Avemapkrg 80 120 75
Enapxrng 40 80 105

YYETICETAL 1 VYELA TOV OTOUATOG TWV HAONT®V LE TN YAwPLlmoT) TOVL vepov;

AYZH

IMa tov €éAeyxo g CLOYETIONC SUIOVPYOVLLE TOV TTIVAKAL:

Yyeia otopatog

IMapatpnOeioeg Tyuég

Xiwpiwon vepov Kaxr) Métpua Kaar) Tuvoia
Avemapkrg 80 120 75 275
Enapxng 40 80 105 225
Yuvoia 120 200 180 500

Avapevopeveg Tyueég

Xiwpiwon vepov Kaxr) Meétpua Kaar) Tuvoia
Avemapkrng 66 110 99 275
Enapxng 54 90 81 225
Yuvoia 120 200 180 500
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O Jeltepog mivakag ag@opd ota Oewpnukd peyedn kat Snuiovpyeitan
(oA amAactadovtag o ABpolopa NG AVTIOTOIYNG YPAUUNS el To dBpoloua
NG AVTIOTOXNG OTNANG Kol Slalpevtag HeE TO YEVIKO OUVOAO yia kKaBe

mapatnpndeioa Tiun), TPOKEIUEVOL VA LITOAOYIOOVUE TO KPLTH P10 X 2.

H undevikn voBeon H, eivarl 011  vyeid TOV OTOUATOC TOV HAONTOV eival
ave&apTnTn TS YAwPIwong ToV VEPOU ToL Tivouy eve N evaiaktikn H; eivan

o1t Sev eivan aveEaptnta.

YN ovvéyela LIToAoyilovpe TO KPP0 X 2:

0—-E)* (80—-66)> (120—110)2 105 — 81)2

66 110 81 = 21,55

E@ooov 1 Tiun tov kprnpiov X2 eivar peyo\dtepn g X(Zx—l)(/l—l);a = X005 =
5,99, (;mov v PBpiokovpe ATTO TOVG TVAKES TNG XI-TETPAY®VO KATAVOUNG),
asmtoppimtovpe v undevikn vmobeon kol Sexopaote OTL 1| YAWPIwON TOv

VEPOU emnpeddel TNV KATAOTAOT) TOU OMUATOS TV HAONT®V.

Aoknoeis Biootartiotikic - E. [lamayswpyiov TeAiba 2



